
 
 

 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 34/2020  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 547/2020 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας 
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας κατά τη συζήτηση της αγωγής των Κασούδη Ευαγγελίας 
κ.λ.π., για αποζημιώσεις – αδικαιολόγητου πλουτισμού λόγω παρανόμων πράξεων ή παραλείψεων ή 
υλικών ενεργειών, οργάνων του δημοσίου. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 14 Σεπτεμβρίου 2020 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ., στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 3288/8-9-2020 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. Παρόντες ήταν: οι κ.κ.:1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής, 2) Τσαλικίδης Νικόλαος αναπληρωματικό μέλος, 3) Βενετίδης Κωνσταντίνος 
αναπληρωματικό μέλος, 4)  Ναλμπάντης Κωνσταντίνος αναπληρωματικό μέλος, 5) Δελησταμάτης 
Βασίλειος μέλος, 6) Μουλταζά Ταρκάν μέλος, 7) Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος, 8) Ταπατζάς Εμμανουήλ 
μέλος, 9) Αργυρίου Νικόλαος αναπληρωματικό μέλος και 10) Γρανάς Αρχέλαος μέλος. 
   Απόντες  ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευφραιμίδης Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης, 2) Παπαδόπουλος 
Γεώργιος Αντιπεριφερειάρχης Δράμας, 3) Πολίτης Αλέξιος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 4) 
Μωυσιάδης Αριστείδης μέλος και 5) Χατζηπέμου Χρήστος μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και 
κλήθηκαν νόμιμα. 
      Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα δέκα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και  ημερήσιας διάταξης. 
Προσήλθε στην συζήτηση του 3ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης το αναπληρωματικό μέλος 
της Οικονομικής Επιτροπής Τσαλικίδης Νικόλαος. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 547: Εισηγούμενη τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση της Π.Ε. Καβάλας με το υπ’ 
αριθμ. πρωτ: 04/8908/1-9-2020 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής  τα εξής: 
Έχοντας υπόψη: 
 
1. Τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α’) «Νέα Αρχιτεκτονική Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 
2. Το Π.Δ. 144/2010 (ΦΕΚ 237 Α’ / 27-12-2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης» 
3. Την αριθ. ΚΛ1461/2020 κλήση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας προς τον κ. Περιφερειάρχη 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 

 
Επειδή στις 6 Οκτωβρίου 2020 ενώπιον του  Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας θα συζητηθεί η αγωγή 
των: 1) Κασούδη Ευαγγελίας του Ιωάννη 2) Μπραστιανού Γεωργίου του Δημητρίους, 3) Ξανθουλάκη 
Σταυρούλας του Αλεξάνδρου, 4) Νικολάκη Σταματίας  του Γεωργίου, 5) Νικολάκη Μαρίας του Γεωργίου, 6) 
Νικολάκη Αικατερίνης του Αύγουστου, 7) Νικολάου Κωστούδη του Κων/νου, 8) Κλωφά Θωμαή του 
Ευαγγέλου, 9) Σαλονίκα Δημητρίου του Νικολάου, κατά του Ελληνικού Δημοσίου και της Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ.  για αποζημιώσεις – αδικαιολόγητου πλουτισμού λόγω παρανόμων πράξεων ή παραλείψεων ή 
υλικών ενεργειών οργάνων του δημοσίου. 
Συγκεκριμένα ζητούν την καταβολή αποζημιώσεων για την καταστροφή που υπέστησαν όπως αναφέρουν 
στην παραγωγή λαδιού του 2018 . 
Η καταστροφή οφείλεται σύμφωνα με τις αγωγές σε ποιοτική υποβάθμιση του  ελαιόκαρπου από 
προσβολές του δάκου της ελιάς συνέπεια της μη έγκαιρης έναρξης της συλλογικής καταπολέμησης του 
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δάκου που γίνεται σε διάφορες ελαιοκομικές περιοχές της χώρας από τις αντίστοιχες Περιφέρειες και υπό 
την εποπτεία και χρηματοδότηση του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων. 
 
Επειδή κρίνεται απαραίτητη η εκπροσώπηση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης - Π.Ε. 
Καβάλας κατά την εκδίκαση της ως άνω υπόθεσης ενώπιον του ανωτέρω Δικαστηρίου.    
 
Κατόπιν των ανωτέρω σχετικών, η Υπηρεσία 

 ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την ανάθεση της δικαστικής εκπροσώπησης ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας στην 
δικάσιμο της 6ης Οκτωβρίου 2020, καθώς και σε άλλη αναβολή αυτής καθώς και κάθε εξωδικαστικής 
τυχόν ενέργειας σχετικής με την ως άνω υπόθεση στον Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ. ,δικηγόρο παρ’ 
εφέταις Αποστολίδη Κυριάκο.     

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 

 
Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο παρ’Εφέταις Αποστολίδη Κυριάκο να 
παρασταθεί και να εκπροσωπήσει, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης ενώπιον του Διοικητικού 
Πρωτοδικείου Καβάλας, κατά τη συζήτηση της αγωγής των: 1) Κασούδη Ευαγγελίας του Ιωάννη 2) 
Μπραστιανού Γεωργίου του Δημητρίους, 3) Ξανθουλάκη Σταυρούλας του Αλεξάνδρου, 4) Νικολάκη 
Σταματίας  του Γεωργίου, 5) Νικολάκη Μαρίας του Γεωργίου, 6) Νικολάκη Αικατερίνης του Αύγουστου, 7) 
Νικολάου Κωστούδη του Κων/νου, 8) Κλωφά Θωμαή του Ευαγγέλου, 9) Σαλονίκα Δημητρίου του 
Νικολάου, κατά του Ελληνικού Δημοσίου και της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. για αποζημιώσεις – αδικαιολόγητου 
πλουτισμού λόγω παρανόμων πράξεων ή παραλείψεων ή υλικών ενεργειών οργάνων του δημοσίου, κατά 
τη  δικάσιμο της 6ης Οκτωβρίου 2020, καθώς και σε άλλη αναβολή αυτής καθώς και κάθε εξωδικαστικής 
τυχόν ενέργειας σχετικής με την ως άνω υπόθεση. 
 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  547/2020. 
 

                       
                   Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 

 
                  
 

                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
                   
                ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                ΤΣΑΛΙΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
                ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

                   ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ 
                   ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ 
                   ΤΑΠΑΤΖΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
                   ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
                   ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
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